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COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO  

TRATAMENTO PARA TRANSIÇÃO DE GÊNERO EM CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES NO HC - SÃO PAULO 

22.06.2023 

 

* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Gil Diniz. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Bom dia a todos. 

Havendo número regimental, declaro aberta a 1ª Reunião desta Comissão 

Parlamentar de Inquérito constituída pelo Ato no 162, de 2023, com a finalidade de apurar 

e investigar as práticas adotadas pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da 

Universidade de São Paulo no diagnóstico, acompanhamento e tratamento de menores de 

idade com suspeita ou diagnóstico de incongruência de gênero ou transgêneros. 

Em especial a submissão de crianças e adolescentes à hormonioterapias para 

transição de gênero realizadas pelo hospital, em possível violação às disposições do 

Conselho Federal de Medicina. 

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados Tenente Coimbra, 

deputada Beth Sahão, deputada Professora Bebel, deputado Guilherme Cortez, deputado 

Dr. Elton, deputado Tomé Abduch, o deputado Guto Zacarias e este deputado que preside 

aqui os trabalhos. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Questão de ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Tem a palavra, deputada Professora 

Bebel. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Questão de ordem, é o seguinte, o senhor 

pode ler a ementa inicial que V.Exa. apresentou, que me parece ter acrescido alguma 

coisa? Pode ler, por favor? 
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Acrescido alguma coisa? 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Em termos da CPI, o nome... 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - O objeto. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - O objeto dela, por favor. Reler o objeto. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Apurar e investigar as práticas adotadas 

pelo Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo no 

diagnóstico, acompanhamento e tratamento de menores de idade com suspeita ou 

diagnóstico de incongruência de gênero ou transgêneros, e em especial a submissão de 

crianças e adolescentes à hormonioterapias para transição de gênero realizadas pelo 

hospital, em possível violação às disposições do Conselho Federal de Medicina. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Eu tenho problema com esse termo, 

“submissão”. Por que submissão? 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Olha, eu vou receber sua questão de 

ordem, a senhora faz por escrito, e eu respondo a senhora no prazo regimental. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não, não tem questão de prazo. O senhor 

já de antemão está pondo um juízo de valor no que é o objeto, Sr. Presidente. É só tirar a 

“submissão”. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Deputada, nós vamos apurar e 

investigar. (Vozes sobrepostas.) Eu acredito que vários deputados aqui têm problemas 

com vários termos no objeto. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Mas eu tenho problema com... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não, mas a senhora tem um problema... 

vamos fazer o seguinte, a senhora apresenta sua questão de ordem e nós respondemos no 

prazo regimental. 
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O SR. DR. ELTON - PSC - Questão de ordem. Eu lamento, nós precisamos tratar 

desta CPI aqui, mas a questão da palavra, a utilização da palavra “submissão”, se diz ao 

fato de que todos nós estamos debaixo da lei e precisamos cumpri-la. Desta forma, eu 

peço, também, para que um viés ideológico não seja conduzido diante de uma palavra 

que foi colocada em virtude de estarmos debaixo da lei. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Desculpe, Dr. Elton, com todo respeito... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Deputada Bebel. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não, com todo respeito... 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Eu quero a palavra. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Eu vou lhe dar a palavra como já lhe 

dei. Essa questão, o termo “submissão” já está no requerimento da implantação da CPI, 

esse termo não é novo. Não sei porque a senhora está levantando nesse momento sendo 

que nós já fizemos aqui o protocolo, a CPI já foi instalada, nós já instalamos na última 

reunião, agora nós vamos iniciar os trabalhos. Se V.Exa. quer conduzir dessa maneira, 

não tem problema. Eu lhe disse... 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Essa maneira é a maneira de uma deputada 

legitimamente eleita e que tem dúvidas... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - A senhora está me interrompendo, a 

senhora nem está me deixando terminar de falar, a senhora é professora. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não, por ser professora... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Está me interrompendo, estou com a 

palavra. 
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A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - (Vozes sobrepostas.) ser submissa a Vossa 

Excelência. Por favor. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Deputada Bebel, vamos lá. Vou dar 

continuidade aqui aos trabalhos, a senhora apresente sua questão de ordem por escrito e 

no prazo regimental eu lhe respondo. 

Agora, só já respondendo de antemão, esse termo já está no protocolo que nós 

fizemos para implementar esta CPI aqui, então faça presente a questão de ordem, no prazo 

regimental nós lhe respondemos. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Tem a palavra, deputada Bebel. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Sem querer alongar, até porque V.Exa. 

me conhece, eu também conheço Vossa Excelência. Eu realmente tenho dúvidas com 

relação a este termo, porque isso nós podemos chegar ao final da averiguação, Dr. Elton, 

não é qualquer palavra. 

Eu sou de língua portuguesa. As palavras carregam consigo significado e dentro do 

contexto já há um encaminhamento. Então o que eu estou chamando atenção, deputado 

Gil, nosso presidente aqui da CPI que está cuidando do tratamento de transição de gênero 

em crianças e adolescentes no HC, é que nós não podemos, de antemão, por se a criança 

foi submissa ou não foi submissa.  

Isso só vamos chegar no final. Isso, para mim, é resultado de antemão já, e eu acho 

que isso nos complica em um momento em que nós estamos dizendo: “Não, nós vamos 

investigar, nós vamos averiguar e, se for o caso, chegar a esta conclusão”, porque isso me 

parece conclusivo. É isso, e eu vou fazer a questão de ordem para Vossa Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Bom, eu recebo, deputada Bebel, sua 

questão de ordem, mas acho que aqui está claro, a senhora poderia nos dar, aqui, o 

conceito de submissão. Eu entendo, no contexto, que as crianças e os adolescentes estão 

submetidos a esse tratamento, e nós vamos apurar e investigar, está muito claro aqui o 

objeto, e não foi termo de outras questões. Mas recebo aqui e aguardo sua questão de 
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ordem por escrito e nós lhe respondemos, mas para mim estão muito claros os termos no 

requerimento. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputada Beth Sahão. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Queria aqui fazer uma observação importante. A 

primeira delas é em relação ao número dos requerimentos. Na verdade, os requerimentos 

que eu apresentei chegaram pelos números deles em primeiro lugar no protocolo, e V.Exa. 

deixou-os em um segundo plano. 

Eu queria primeiramente fazer uma solicitação da inversão da pauta, obedecendo 

inclusive a numeração dos requerimentos, já que os requerimentos de V.Exa., o primeiro 

apresentado, no 1.361, depois vem para o no 1.364, depois no 1.366, 1.368, 1.369 e aí 

começam os meus, no 1.308, 1.309, 1.310, assim por diante, vai até 1.329, se não me 

engano... Deixa eu ver se tem mais aqui, porque são vários. 

No 1.331, 32, 33, aí vem 36. Então, eu queria saber, inclusive se V.Exa. quiser 

perguntar para a assessoria da comissão, se esses números significam que os protocolos 

chegaram... Qual protocolo chegou à frente, e se tem essa lógica daqueles que chegam 

primeiro serem os primeiros a serem apreciados pela comissão. 

Essa é uma questão que eu estou lhe fazendo. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Sim, posso lhe responder ou a senhora 

tem mais algumas outras questões? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Neste momento é essa, depois vou falar. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Primeiro, deputada Beth, não 

necessariamente, regimentalmente, deve-se colocar seus requerimentos nessa pauta, e 

gentilmente eu coloquei todos os requerimentos que chegaram da oposição. Eu, 

respeitando a oposição, coloquei todos.  

Dentro desse questionamento já vou levar em consideração para a próxima sessão 

se eu coloco todos, porque coloquei todos de V.Exa., todos do Guilherme Cortez, todos 

que chegaram eu protocolei. Eu tentei organizar aqui os trabalhos, por exemplo, os meus 
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são os primeiros, V.Exa. vai presidir aqui os trabalhos durante os requerimentos deste 

deputado, depois vêm os de V.Exa., depois... 

Então, primeiro, não teve nenhum cerceamento, porque eu não deixei de protocolar 

nenhum dos seus requerimentos ou nenhum dos requerimentos do deputado Cortez. Então 

assim, tudo bem, há o questionamento, eu obrigatoriamente não necessitaria ter feito essa 

pauta tão extensa, e se V.Exa. verificar aqui, o triplo, o quádruplo de protocolos dos 

deputados que sequer votaram neste deputado. 

Respeitei todos os requerimentos que chegaram até a hora regimental, não cerceei 

ninguém, se há o questionamento se este foi o primeiro, se este foi o segundo, se esse foi 

o terceiro, como também há o questionamento a este deputado o porquê ter todo zelo e 

respeito pela oposição. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, quero lhe dizer algo. Os protocolos dos nossos 

requerimentos regimentalmente têm que ser aceitos pela Presidência... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não obrigatoriamente eu preciso 

colocar na pauta. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Você pode não pautar nessa primeira sessão... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Exatamente. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Mas vai ter um momento em que vai ter que ser 

pautado, porque ele não pode ser arquivado por uma decisão monocrática. Ele pode sofrer 

pedido de vista, pode ser derrotado... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Eu não necessitaria ter protocolado 

hoje aqui nessa sessão, deputada Beth. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Sim, mas obrigatoriamente ele tem que ser 

apreciado pela comissão... 

 

O SR. TOMÉ ABDUCH - REPUBLICANOS - Pela ordem, presidente. 
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A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, espera, eu estou terminando. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Só para a deputada Beth terminar, eu 

já lhe passo a palavra, deputado Tomé Abduch. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Eu ainda não terminei. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Vossa Senhoria entendeu minha 

colocação? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, eu tenho mais questões para serem... (Vozes 

sobrepostas.) 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não, mas V.Exa. entendeu minha 

resposta? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, tudo bem, entendi sua resposta, mas quero 

que você compreenda também a questão de que, se nós apresentamos 30, 40, 50 

requerimentos, em um momento eles vão ter que ser apreciados. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Mas só para lhe informar que dentro 

desse questionamento, nas próximas sessões, eu não vou agir com essa delicadeza com a 

oposição. Tudo bem, não tem problema. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Nós fizemos a primeira reunião aqui tentando fazer 

uma composição no sentido de poder dar andamento harmonioso entre... (Vozes 

sobrepostas.) 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não parece que vocês querem 

harmonia, então só estou lhe avisando que estou pensando sobre isso. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Para essa CPI. A deputada Bebel fez um 

questionamento. Agora, se os questionamentos aqui forem ilegítimos, então a gente vai 

ter que se calar na comissão?  
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Claro que não. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Nós estamos questionando, eu fiz uma questão de 

ordem para V.Exa. da questão da inversão de pauta, V. Exa. disse que isso é regimental, 

que suas... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Vamos colocar em votação aqui a 

inversão de pautas, não tem problema. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não tem problema, a segunda questão de ordem 

que eu vou fazer, não sei se o senhor vai colocar primeiro a votação, mas trata-se do 

objeto da CPI. A gente precisa saber o que nós estamos investigando aqui, se estamos 

investigando o procedimento utilizado pelo Amtigos, que é o programa do Hospital das 

Clínicas, ou só vamos investigar as pessoas. 

Porque se nós formos investigar as pessoas, esse seu primeiro requerimento aqui, 

precisamos ver como é que faz, porque V.Exa. está pedindo qual é a trajetória do médico, 

dos médicos, se esses médicos já tiveram algum problema no Conselho de Ética, então 

nós precisamos delimitar esse objeto. 

Se for uma CPI aqui, como já tiveram CPIs no passado de fim de mundo, nós 

podemos, aqui, aprovar tudo e observar tudo. Agora, se nós tivermos que seguir o 

Regimento que estabelece que uma CPI precisa seguir os objetos a que ela foi proposta, 

ficar dentro destes objetos, então eu quero discutir com V.Exa. esse seu primeiro 

requerimento, por exemplo. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Vossa Excelência terá o tempo 

regimental para fazer a discussão do requerimento. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, eu quero saber... (Vozes sobrepostas.) 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não, você resolveu que quer fazer a 

discussão agora do requerimento? Deputada Beth, têm outros deputados que querem usar 

a palavra, em um momento oportuno a senhora usa seu tempo regimental para fazer a 

discussão do requerimento. A senhora quer fazer a discussão agora, nesse momento. 
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A SRA. BETH SAHÃO - PT - Então pode usar outras palavras... (Vozes 

sobrepostas.) 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - É que vários deputados querem, a gente 

vai abrir aqui os trabalhos. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - O que nós queremos... (Vozes sobrepostas.) 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Vocês querem fazer obstrução da CPI 

e não querem investigar nada, é isso que vocês querem. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - (Vozes sobrepostas.) obstrução nenhuma, se nós 

quiséssemos fazer obstrução, nós estaríamos lá fora, nós estamos aqui dentro, nós 

ajudamos a dar quórum, tudo isso. Nós estamos aqui, certo? A não ser que vocês queiram 

fazer uma comissão de vocês para vocês mesmos. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Nós temos quórum regimental, 

deputada Beth. Se vocês se ausentarem, nós continuamos aqui fazendo a sessão e não 

temos essa obstrução. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Tem quatro deputados aqui, a gente pode pedir 

vista de um, depois pede outra, depois pede visto de outra, vai dois meses isso, e vocês 

vão pedir dos nossos, nós não queremos isso... 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Parece que querem, deputada Beth. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Nós queremos conversar. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Para finalizar, deputada Beth, têm 

outros deputados que querem usar a palavra, no tempo regimental a senhora discute. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Se o senhor me deixar falar, eu falo. 
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - A senhora não para. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - O senhor também retruca, então ou eu falo ou o 

senhor fala, se o senhor quiser falar, pode falar. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Questão de ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Deputada Bebel, nós vamos começar 

aqui... 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - O senhor vai acatar minha questão de 

ordem? 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Vamos lá. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Eu não estou querendo obstruir, eu só 

estou querendo... (Vozes sobrepostas.) 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Claro que estão. Eu lhe dou a palavra, 

é uma questão de ordem? 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - É uma questão de ordem. Ela sobrepõe a 

qualquer outra. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Qual é a disposição que a senhora quer 

utilizar para a questão de ordem? É porque o deputado Tomé pediu a palavra também. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - A questão de ordem, para mim, é do 

andamento da reunião, Sr. Presidente. O senhor tem experiência, todos nós aqui temos 

experiência, o que está acontecendo é que o senhor não está nos deixando falar, o senhor 

fala conosco, isso acaba esticando a reunião. 

Se o senhor falar o tempo e ela falar o tempo dela... 
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Qual tempo que vocês querem falar, 

deputada Bebel?  

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Não é falar... Está vendo? 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Mas não é questão de ordem o que a 

senhora está fazendo, a senhora só está obstruindo. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - A questão de ordem é: um fala e o outro 

ouve, pronto, é uma questão de procedimento que V.Exa. não está tendo. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Com a palavra, o deputado Tomé 

Abduch. 

 

O SR. TOMÉ ABDUCH - REPUBLICANOS - Eu fico aqui me perguntando o 

que nós estamos fazendo aqui, se nós estamos defendendo nossas crianças, entendendo o 

que está acontecendo, ou estamos fazendo uma discussão que não vai levar nada a lugar 

nenhum.  

As mesmas discussões de sempre, se se usa a palavra “índio” ou “indígena”, se usa 

a palavra “preto” ou “negro”, sendo que o objetivo comum de tudo é muito parecido. 

“Submissão” e “submetido”, a gente pode até dar uma olhada, Professora Bebel, não tem 

problema, porque realmente o sentido da palavra é diferente, submissão é uma coisa, 

submetido é outra. E a ordem que nós estamos hoje tendo dentro de cada um dos 

deputados eu acho que ela vai ser respeitada, para que todos possam ter seu tempo, 

possam falar. 

Então minha sugestão é que nós possamos focar nas nossas crianças, que é a grande 

preocupação que nós temos aqui. Eu acho que iniciarmos uma CPI tão importante com 

uma discussão tão pequena e desnecessária... Eu acho que vocês têm respeito pelas 

crianças como nós também temos respeito pelas crianças, e o que nós queremos realmente 

é poder fazer uma investigação se essas crianças estão passando por algo que não 

deveriam, seja por um tratamento equivocado, seja por um momento de vida equivocado. 

Queria pedir que a gente se respeitasse e tivesse um carinho pela questão que nós 

estamos tratando nesta CPI. É isso, presidente, muito obrigado. 
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O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Obrigado, deputado Tomé Abduch. 

Com a palavra, deputado Guilherme Cortez. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Presidente, só gostaria de fazer um 

alerta. Vossa Excelência ameaçou a oposição durante a fala da deputada Beth Sahão. 

Vossa Excelência disse que corretamente é sua prerrogativa definir, escolher os itens da 

pauta, disse que fez um gesto de muita generosidade, respeito, incluindo todos os 

requerimentos, e depois disse que a partir disso V. Exa. vai repensar e não vai mais incluir 

os requerimentos enviados pela oposição. 

Presidente, V. Exa. preside esta comissão não apenas para os deputados que 

votaram em V. Exa. para ocupar essa função, não apenas entre os deputados que têm o 

mesmo objetivo, uma mesma ideia preconcebida em relação ao objeto dessa comissão, e 

tem que tratar todos os deputados de maneira isonômica, democrática. 

Os requerimentos apresentados pela oposição são justamente no sentido de elucidar 

várias questões, várias desinformações que circundam esse tema. Portanto, eu acho que é 

inapropriado um julgamento prévio de que, pelo direito da deputada Beth Sahão de fazer 

um questionamento em relação à pauta, à ordem que foi selecionada por V. Exa., você de 

antemão dizer que vai parar de aceitar ou parar de incluir os requerimentos formulados 

pela oposição. 

Acho que essa não é uma boa forma de ter uma condução democrática, isonômica, 

como eu acredito que seja o que V. Exa. espera. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - As palavras têm poder, deputado 

Guilherme Cortez. Não foi ameaça: foi um aviso, um alerta. Vossas Excelências têm todo 

meu contato, V.Exas. viram a pauta, deputada Beth Sahão sabe conduzir magistralmente 

os trabalhos, sabemos o que vocês estão fazendo, é legítimo. 

Agora, só estou alertando e avisando que, com a parte dos deputados, me alertando 

que isso aconteceria, que vocês obstruiriam, que não necessariamente teria que colocar 

todos esses requerimentos que, como fiz, e vocês estão cumprindo, ponto e vírgula, o que 

foi alertado. 

Então não tem por que este deputado manter essa linha de trabalho respeitando 

todos os requerimentos de vocês, protocolando e tudo mais, dando aqui o tempo, os 
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prazos, a palavra a vocês como eu venho dado, sendo que vocês, no final, só vão querer 

obstruir aqui os trabalhos como estão fazendo. Nós queremos passar para a pauta, discuti-

la, e vocês estão tentando colocar como se este deputado estivesse privilegiando uns ao 

detrimento de outros, e não é verdade, deputado Cortez. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Perdão. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - E não é verdade, deputado Cortez. 

Então assim, eu sugiro que nós já passemos para a pauta. Se houver aqui algum deputado 

que queira pedir vista dos itens da pauta, já pode pontuar os itens de vista, e convido a 

deputada Beth Sahão aqui a assumir os trabalhos, que nós passamos aqui à pauta, e os 

primeiros requerimentos são deste deputado que preside os trabalhos. 

Convido a deputada Beth Sahão a assumir, aqui, os trabalhos. Pode ficar aí, 

deputada Beth, como a senhora preferir. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência a Sra. Beth Sahão. 

 

* * * 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Um minuto, por favor. Cadê o 

terceiro aqui? Eu sei que é dele, vou presidir a sessão, peço um segundo, só quero sinalizar 

uma questão aqui. 

Vou fazer a leitura do primeiro então. Item 1 da pauta, de autoria do deputado Gil 

Diniz. 

Requerimento n.º 1.361/2023 - Requer seja expedido ofício ao Prof. Dr. Alfredo 

José Mansur, coordenador da Comissão de Ética para Análise de Projetos de Pesquisa do 

Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da USP, para que apresente, no prazo 

legal de 15 dias, as pesquisas aprovadas pela referida Comissão, desde 2010 até a data da 

resposta, que tenham por objeto o estudo da disforia ou incongruência de gênero em 

menores de idade. Resposta e documentos deverão ser encaminhados em formato digital, 

PDF. 

Requer ainda que sejam respondidas as seguintes indagações:  
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1. Existe algum protocolo de pesquisa aprovado por esta comissão...  

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Pela ordem. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Gostaria de pedir vista desse item. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - É regimental o pedido de V.Exa., 

vista concedida. 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem presidente, gostaria de pedir 

vista conjunta. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Quem pediu conjunta? Tenente 

Coimbra. Vista conjunta pelo deputado Guilherme Cortez e o deputado Tenente Coimbra. 

Requerimento nº 2, Item 2 da pauta. Requerimento n.º 1.364/2023 - Requer seja 

expedido ofício ao presidente da Sociedade Brasileira de Endocrinologia para que 

apresente os seguintes documentos e esclarecimentos, no prazo máximo de 15 dias... 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, deputado Guilherme 

Cortez. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Gostaria de pedir vista desse item. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - É regimental o pedido de V. 

Exa... 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Vista conjunta? 

 



Tikinet Edição Ltda. 
 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Gostaria de pedir vista conjunta. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - É regimental o pedido, vista 

conjunta, deputado Guilherme Cortez, deputado Tenente Coimbra. 

Item de número 3. Requerimento n.º 1.366/2023 - Requer seja expedido ofício ao 

Dr. Alexandre Saadeh - CRM 51.687-, coordenador do Amtigos-IPq - Ambulatório 

transdisciplinar de Identidade de Gênero e Orientação Sexual do Instituto de Psiquiatria 

do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo -, para 

que apresente os seguintes documentos, no prazo máximo de 15 dias corridos a contar do 

recebimento de sua intimação.  

Requer, ainda, que seja o mesmo ofício direcionado ao Prof. Dr. Geraldo Busatto 

Filho, atual presidente do Instituto de Psiquiatria do Hospital das Clínicas da USP. 

Relação de documentos e informações a serem apresentadas à CPI:  

Primeiro: a relação dos menores de idade que estão em tratamento no ambulatório, 

contendo: nome completo... 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, deputado Guilherme 

Cortez. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Eu gostaria de pedir vista desse item, 

mas também pedir para o deputado Gil Diniz repensar esse requerimento, porque ele fere 

o Regimento Interno da Assembleia, que não é competência de qualquer Comissão 

Parlamentar de Inquérito, segundo o Art. no 34-B do Regimento Interno, pedir a quebra 

do sigilo-paciente, o nome de adolescentes e crianças. Isso é um absurdo, uma violação 

muito grande ao Estatuto da Criança e do Adolescente.  

Se refresca a memória do presidente, o Art. no 34-B do Regimento Interno diz que 

a CPI tem a prerrogativa de prever a quebra de sigilo telefônico, bancário, e fiscal apenas, 

e não o nome de pacientes, muito menos o sigilo médico-paciente. Então peço vista, mas 

também espero o bom-senso dessa Casa, porque esse requerimento é completamente 

antirregimental. 
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O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem presidente, pedir vista conjunta 

e acrescentar que é prerrogativa sim, dessa Casa, via esse requerimento, com a devida 

determinação do sigilo dos dados, e se necessário orientar também que possamos pedir 

até com pseudônimo, até outro nome que não identifique o paciente, mas que a relação 

possa ser útil para dentro dessa CPI possamos debater os diversos prazos. 

 

O SR. GIL DINIZ - PL - Sim, e seria deliberada aqui a retificação, deputado 

Tenente Coimbra, desse requerimento, bem alertado por V.Exa. antes aqui dos trabalhos, 

e com toda certeza vai ser retificado e nós iríamos deliberar, se não houvesse aqui a 

questão das vistas, mas seguimos aqui, deputada Beth. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Vou seguir, então, já teve vistas. 

Eu também, só para dar suporte à fala do deputado Guilherme, há controvérsias em 

relação a esses dados, não só das crianças e adolescentes, mas também de seus pais. É 

preciso observar a legalidade, e acreditamos que não seja legal, portanto, tem que ser 

observado um impedimento nesses casos quando é preciso manter o sigilo dos pacientes, 

então nós temos... 

 

O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputada Beth. Nós tivemos esse cuidado 

de observar a questão do sigilo dos dados em sigilo a essa comissão. É nosso 

entendimento, o requerimento não ficou claro, nós iríamos retificar nesse sentido. 

Há divergências, obviamente, mas nós iríamos colocar essa ênfase dos dados em 

sigilo, como o Tenente Coimbra colocou aqui... 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Acho que é bom depois nós 

aproveitarmos esse espaço de vistas para que possamos verificar da legalidade desses 

dados que estão sendo solicitados... (Vozes sobrepostas.) 

 

O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputada Beth, desculpa interromper mais 

uma vez. É só por uma economicidade de tempo, se todos os requerimentos serão pedidos 

vistas, não precisa a senhora ler até a metade, dá até para poupar V.Exa. da leitura. É só 

falar dos itens que vão ser pedidos vista, mas é para economicidade de tempo para que a 

senhora não fique lendo até a metade e o pedido de vista sendo feito. 
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O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. Ainda se me 

permite, só para tentar sensibilizar os demais deputados sobre... Nós vamos enviar uma 

questão de ordem questionando, porque é flagrante que esse requerimento vai contra o 

Regimento Interno da Casa. Além de pedir o nome completo... 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Questão de ordem. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Perdão, deputado. (Vozes sobrepostas.) 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Questão de ordem prevalece. 

 

O SR. - (Vozes sobrepostas.) 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Se o deputado quisesse discutir, ele não tinha 

pedido vistas, ele teria discutido. (Vozes sobrepostas.) Está protelando o tempo da CPI... 

Eu peço para V.Exa., se necessário até cortar os microfones, porque se ele quisesse 

debater... 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - A presidenta é a deputada Beth. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Tenente Coimbra... 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Debater o tema, o item, o requerimento, ele 

teria debatido, ele não teria pedido vistas. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - A presidente é a deputada Beth. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Tenente Coimbra, só para 

esclarecê-lo, neste momento eu estou presidindo a comissão, porque estou substituindo 

como vice-presidente o deputado Gil, porque os requerimentos são de autoria dele, e, 

portanto, ele não poderá presidir... 

 

O SR. GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputada Beth, mas ouça um critério aqui. 

Se for um pedido de vista, não precisa da discussão, porque se formos discutir, deputada 
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Beth, item por item para no final pedir vista, olha só, vai inviabilizar todos os trabalhos 

em todo momento. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Deputado Gil, concordo com 

Vossa Excelência. O deputado Guilherme Cortez fez uma observação, então vou solicitar 

às pessoas, a qualquer deputado ou deputada que forem pedir vista enquanto eu estiver 

presidindo, para que faça o pedido direto de vista e deixemos para discutir esses 

requerimentos em um momento oportuno. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Ok, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Então vamos para o item de 

número, o Requerimento no 1.368/2023. Item 4. Requer seja expedido ofício ao 

presidente... 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Pela ordem. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Quero solicitar vista. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Vista. 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem presidente. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - Pela ordem. 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Solicitar vista conjunta. 

 

A SRA. PRESIDENTE - BETH SAHÃO - PT - É regimental, vista conjunta, 

deputado Guilherme e deputado Tenente Coimbra. 

Item 5. Requerimento no 1.369/2023. Requer seja expedido ofício solicitando 

informações ao secretário da Saúde do Estado de São Paulo para que informe a esta CPI 

o que segue:  
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Primeiro. A Secretaria da Saúde faz algum tipo de acompanhamento ou mantém 

algum tipo de registro a respeito de pesquisas médicas com humanos realizadas no estado 

de São Paulo? 

 Dois. A Secretaria da Saúde pode informar quais hospitais/clínicas no Estado de 

São Paulo realizam procedimento de transição de gênero?  

Três. O SUS cobre todo o tratamento/procedimento para se fazer a transição de 

gênero? Qual é o custo para o erário de um procedimento de transição de gênero 

completo, entre hormonioterapia até a cirurgia de mudança de sexo? 

Quatro. A Secretaria da Saúde tem registro de algum procedimento de transição de 

gênero feito em menores de idade no estado de São Paulo? Se sim, apontar o local. 

Considerar, para a resposta como procedimento de transição de gênero, tanto o bloqueio 

puberal e hormonioterapia quanto possíveis intervenções cirúrgicas. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, em votação o item de número cinco. 

Aqueles que forem favoráveis, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado. 

Agora, portanto, devolvo a Presidência ao deputado Gil Diniz. 

 

* * * 

 

- Assume a Presidência o Sr. Gil Diniz. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Obrigada, nobre deputada Beth Sahão. 

Item 6 da pauta. Requerimento n.º 1.308/2023 - Requer que o Dr. Alexandre Saadeh seja 

convidado para prestar informações a esta CPI sobre os trabalhos desenvolvidos pelo 

Hospital das Clínicas no atendimento às crianças e aos adolescentes transexuais. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação o requerimento. (Pausa.) Aprovado. 

Item 7... 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputado. 
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O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Gostaria de pedir vista do Item 7 ao Item 

30. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - É regimental. 

 

O SR. GUILHERME CORTEZ - PSOL - Pela ordem, presidente. Gostaria de 

pedir vista conjunta do Item 7 ao Item 30. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Deputada Beth pediu também? 

deputada Beth e deputado Cortez ou deputado Cortez? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, o Guilherme. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Perdão, são seus requerimentos. 

Deputado Cortez pediu vista em conjunto com o deputado Coimbra. 

Item 31. Requerimento do nobre deputado Guilherme Cortez. Requerimento n.º 

1.359. Requer que seja expedido convite ao secretário de Saúde do Estado de São Paulo, 

Senhor Dr. Eleuses Paiva, com o objetivo de prestar informações a esta CPI. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação o requerimento. As Srs. Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis, 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o requerimento. 

Item 32 da pauta... 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputado Tenente 

Coimbra. 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Gostaria de pedir vistas dos Itens 32 ao Item 

35. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente.  
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem... É  regimental, deputado 

Tenente Coimbra. Deputada Beth Sahão? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Para pedir vista conjunta. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pedido de vistas em conjunto feito pela 

deputada Beth Sahão. 

Item número... foi 35, não é, Coimbra? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Acabou. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Não, tem o 36 e o 37. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Ah não, tem mais dois. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Item 36 da pauta, deputada Professora 

Bebel a autora do requerimento, no 1374/2023. - Requer o convite à mãe e dirigente da 

entidade ONG “É minha criança trans” do estado de São Paulo, Sra. Thamirys Nunes 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encerrada a discussão. Em 

votação o requerimento. As Srs. Deputadas e os Srs. Deputados que forem favoráveis, 

permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado o requerimento. 

Requerimento no 37... 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputado Tenente 

Coimbra. 

 

O SR. TENENTE COIMBRA - PL - Pedir vistas do item 37. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - É regimental. Concedida vista ao 

Tenente Coimbra. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputada Professora 

Bebel. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Eu vou pedir vista conjunta deste Item 

37. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - É regimental, deputada Professora 

Bebel. Senhores, encerrada aqui a pauta, gostaria de fazer a sugestão da nossa próxima 

reunião, é justamente na véspera do recesso, para que V.Exas. possam verificar esses 

requerimentos que foram pedidos vista. Quem não fez requerimento ou queira fazer 

outros requerimentos, que assim o façam também.  

Expor aqui uma dificuldade que eu tive agora nessa primeira terça-feira, é 

necessário que os deputados enviem até as 19 horas da terça-feira os requerimentos, 

porém, eu tive uma dificuldade tremenda, porque era justamente na hora regimental da 

sessão extraordinária, então para verificar item por item ali, ia ser complicado. 

Se V.Exas. conseguirem enviar até a segunda-feira à noite, eu sei que é muita coisa 

aqui, muitas comissões acontecendo, muitas CPIs também, mas ajuda aqui este deputado, 

até para que algum requerimento não deixe de entrar na pauta. Vejam só, se às 19 horas 

da terça-feira, tendo que ser publicado no “Diário Oficial” do próximo dia, se por um 

acaso nós estivermos em sessão extraordinária e eu não conseguir verificar o 

requerimento, vai ser difícil entrar para a pauta, então não vai ser questão de cercear este 

ou aquele deputado, é uma questão mesmo de trabalho aqui da Casa. 

Então, se V. Exas. conseguirem mandar até a segunda-feira à noite ou no máximo 

até a terça-feira ao meio-dia... Eu sei que é regimental que se envie até as19 horas, mas 

fica muito difícil, principalmente se for uma pauta extensa aqui para a próxima reunião. 

E já deixar marcado para a próxima quinta-feira, às 10 da manhã, essa nossa última 

reunião da CPI antes do recesso parlamentar. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Pela ordem, deputada Professora 

Bebel. 
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A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Quando eu falava, eu acho que o nobre 

deputado Tomé Abduch entendeu o sentido do que eu estava falando: não é uma briga de 

palavra, é uma briga do conceito, do significado que ela carrega. O “submeter” é diferente 

de “submissão”, então se fizer essa troca, para mim acho que já fica resolvida uma questão 

de ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Deputada Bebel, nós vamos verificar 

a possibilidade em si. Eu entendo que o termo “submissão” - mas é o entendimento deste 

deputado - é justamente no sentido de serem submetidas ao tratamento. Entendo vossa 

questão, vamos verificar com a Assessoria, com a Presidência da Casa se for o caso. Mas 

novamente, repito, eram os termos do protocolo inicial aqui da CPI com o entendimento 

deste deputado neste sentido que ele responde. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

A SRA. PROFESSORA BEBEL - PT - Eu só queria terminar meu raciocínio, que 

é o seguinte: na CPI das Universidades, já apontavam, aprovou com um sentido, depois 

nós, no plenário, entendemos que não, que não poderia colocar algo que inferisse a um 

resultado. E nós acertamos que são possíveis - lembro-me disso - irregularidades, e eram 

afirmativamente irregularidades. 

Então, é esse o cuidado, Dr. Elton, é o cuidado para que a gente não incorra em 

possibilidade de ter um pré-conceito de antemão. O conceito, nós vamos construindo ao 

longo do processo, nós vamos construindo as posições e tomando posicionamento. É isto, 

é para isto que eu estou chamando atenção, deputado Gil. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Pela ordem, deputado. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Com a palavra, deputada Beth Sahão. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Duas coisas. A primeira é que eu senti que fui 

interrompida hoje, e acho que essas coisas são muito ruins, acho que precisamos, aqui, 

criar uma norma para que todos tenhamos o direito regimental de nos posicionarmos. 

Sobretudo quando se trata de mulheres, porque há um machismo meio estrutural de que 

mulheres acabam sendo interrompidas quando falam. 
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Então queria deixar isso muito claro, que não iremos tolerar esse tipo de coisa. Outra 

questão, aí é formal. Eu queria saber de V.Exa. qual é a data, se é na semana que vem ou 

se é na outra. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Acho que a próxima semana é 

praticamente a última dos trabalhos, sendo aprovada ali a LDO, já entra em julho no prazo 

de recesso. 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, porque eu queria dialogar com Vossa 

Excelência. Nós não combinamos aqui que a CPI teria regularidade de 15 em 15 dias? 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - A princípio quinzenal, porém como o 

prazo estava curto até a questão do recesso parlamentar... Agora, deputada Beth, a senhora 

me permite usar a palavra? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, não, tranquilo. Claro. 

 

O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Obrigada, deputada Beth Sahão. Para 

não interrompê-la mais uma vez nessa sessão. Pelos requerimentos que estão sendo feitos, 

pelo número de requerimento que nós vamos aprovar de convite e convocação, deputado 

Dr. Elton, vai ser difícil fazer de 15 em 15 dias, porque serão muitas oitivas, muitos 

convidados ou convocados aqui para prestarem esclarecimentos aqui na comissão. 

A princípio deixaremos de 15 em 15 dias, mas com essa ressalva da próxima quinta-

feira. Agora, se nós não conseguirmos chegar aqui em um consenso das deliberações, até 

conversarmos antes da próxima CPI para chegar em um consenso, não tem como ser feita 

de 15 em 15 dias. Pelo contrário, vamos ter que fazer mais de uma sessão dessas por 

semana, porque a pauta é muito extensa. 

Registro aqui a presença do nobre deputado Rafael Saraiva, que está aqui na CPI 

conosco. Mais alguma dúvida, deputada Beth? 

 

A SRA. BETH SAHÃO - PT - Não, eu concordo plenamente com isso, acho que 

nós temos que verificar o andamento da comissão. Se for necessário, a gente, ao invés de 

quinzenal, pode transformá-la em semanal, para nós não tem nenhum tipo de problema. 
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O SR. PRESIDENTE - GIL DINIZ - PL - Sim. Mais algum deputado quer usar 

a palavra?  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada esta reunião. Muito obrigado, Srs. 

Deputados. 

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 


